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学校は、教育の方針をわかりやすく伝えていますか。

学校は、特色ある教育活動を行っていますか。

学校は、豊かな心を持った子どもを育てていますか。

学校は、地域の人々とふれあう機会を設けていますか。

学校は、保護者や地域の願いに応えた教育活動を行っていますか。

学校は、命や思いやりなどを大切にする心や社会ルールを守ろうとする

態…

学校は、人権を大切にし、いじめのない学校づくりに取り組んでいます

か。

学校は、教育活動の内容を通信や懇談等によってわかりやすく伝えてい

ますか。

学校は、子どものことについて適切に相談に応じてくれますか。

学校は、学級懇談や個人懇談など話し合う機会を設けていますか。

学校は、子どもの心身の健康について適切な配慮を行っていますか。

学校は、施設・設備の面で環境整備を十分行っていますか。

先生は、一人一人にあったきめ細かい指導をしてくれますか。

先生は、子どもの悩みをよく聞き、適切に対応してくれますか。

先生は、子どものまちがった行動はきちんと指導してくれますか。

先生は、子どもの能力や努力・授業に取り組む姿勢等、いろいろな面から

子どもを見ていますか。

子どもは、学校へ行くのが楽しいと言っていますか。

子どもは、授業が楽しく分かりやすいと言っていますか。

子どもは、意欲を持って学習に取り組んでいますか。

子どもは、運動会・学習発表会などの学校行事を楽しみにしていますか。

子どもは、火災・地震・不審者・交通安全等、危険なできごとに対する理

解を深め、「自分の身は、自分で守る」という意識を持っていますか｡

子どもは、よくあいさつができますか。

子どもは、「早寝・早起き・朝ごはん」の習慣を身につけていますか。

子どもは、テレビやゲーム等をする時の約束を守れていますか。

子どもは、家庭学習の習慣を身につけていますか。

子どもは、朝読書や週末読書などを通して、本に親しんでいますか。

子どもは、自分の思いや考えを表現する力を身につけてきていますか。

子どもに、人の話や考えを聞く態度を身につけてきていますか。
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保護者アンケートの結果（Ｒ１年度）
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